
ATA DA SEXTA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E
APLICADA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

No dia dezenove do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas,
por meio de videoconferência, reuniu-se o Colegiado Delegado deste Programa, sob
a Presidência do seu Coordenador, Professor Douglas Soares Gonçalves, para
tratar da seguinte ordem do dia, conforme convocação expedida a todos os
professores, membros deste colegiado, em quinze de agosto do corrente ano.
Expediente: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Aprovação/alteração da
pauta. Pauta: 1. Solicitação de prorrogação de Estágio Pós-Doutoral para o aluno
Felipe Augusto Tasca; 2. Inscrição em Estágio Pós-Doutoral para os alunos Carlos
Pecorari Neto e Ben Hur Eidt; 3. Solicitação de ingresso em Estágio de Docência
para os alunos Luiz Felipe Garcia, Vinícius Marcondes Pereira, Guilherme de Martini,
Pedro Antônio Testoni Júnior e Juan Manuel Silva Fervenza; 4. Solicitação de
validação de disciplina para Liana Garcia Ribeiro (Colóquio de Matemática III) e
Marcelo Heinz (Introdução à Análise – Verão, Álgebra Linear, Estágio de Docência,
Colóquio de Matemática I, Colóquio de Matemática II); 5. Solicitação de Dispensa de
disciplina de Geometria Diferencial para o aluno Marcelo Heinz; 6. Solicitação de
recredenciamento para os professores Ruy Coimbra Charão, Maicon Marques Alves
e Paulo Mendes de Carvalho Neto; 7. Solicitação de quebra de pré-requisito para os
alunos Daniel José Kmita (Equações Diferenciais Parciais Não Lineares), Ricardo
Machado da Motta (Equações Diferenciais Parciais Não Lineares), Christian Wagner
(Introdução às Álgebras de Hopf), Francisco Gabriel Klock Campos Vidal (Introdução
às Álgebras de Hopf), Bruna Arielly Schulz (Introdução às Álgebras de Hopf), Felipe
Kaminsky Riffel (Análise Funcional), Eduardo Lopes da Silva (Análise Funcional),
Gearlisson dos Santos Mendonça (Análise Funcional), Daniel Moraes Bergossa
(Análise Funcional) e Laura Ribeiro dos Santos (Análise Funcional e Fibrados em
Variedades Diferenciáveis); 8. Solicitação para os alunos de Mestrado Felipe
Kaminsky Riffel e Lucas Marcílio Santana poderem cursar a disciplina de Doutorado
“Métodos Iterativos para Problemas Inversos”; 9. Solicitação de validação de
proficiência em língua inglesa para os alunos Sofia Meneghel Silva, Liana Garcia
Ribeiro e Francisco Gabriel Klock Campos Vidal; 10. Solicitação de validação de
proficiência em língua espanhola para o aluno Francisco Gabriel Klock Campos
Vidal; 11. Solicitação de defesa de dissertação de Mestrado para o aluno Gabriel
Simon Schafaschek. Estiveram presentes, além do Coordenador, os professores
Dirceu Bagio, Daniel Gonçalves, Danilo Royer, Maicon Marques Alves e Cleverson
Roberto da Luz, bem como o acadêmico Pedro Antônio Testoni Júnior. Havendo
quórum, foi aberta a sessão. O expediente constou da apreciação da ata da última
reunião, a qual foi aprovada pelos membros presentes. Quanto à pauta: 1) Foi
aprovado o pedido de prorrogação de Estágio Pós-Doutoral para o aluno Felipe
Augusto Tasca; 2) Foram aprovadas as solicitações de inscrição em Estágio
Pós-Doutoral para os alunos Carlos Pecorari Neto e Ben Hur Eidt; 3) Foram
aprovadas as solicitações de ingresso em Estágio de Docência para os alunos Luiz
Felipe Garcia, Vinícius Marcondes Pereira, Guilherme de Martini e Juan Manuel
Silva Fervenza. Todavia, foi indeferida a solicitação do aluno Pedro Antônio Testoni
Júnior, uma vez que ele solicitou estágio em disciplina que não seria ministrada por
professor credenciado no Programa de Pós-Graduação; 4) Foram aprovadas as
solicitações de validação de disciplina para Liana Garcia Ribeiro (Colóquio de
Matemática III) e Marcelo Heinz (Introdução à Análise – Verão, Álgebra Linear,
Estágio de Docência, Colóquio de Matemática I, Colóquio de Matemática II); 5) Foi
aprovada a solicitação de Dispensa de disciplina de Geometria Diferencial para o
aluno Marcelo Heinz; 6) Foram aprovados os pedidos de recredenciamento para os



professores Ruy Coimbra Charão, Maicon Marques Alves e Paulo Mendes de
Carvalho Neto, todos como permanentes, por um período de 3 (três) anos; 7) Foram
aprovadas as solicitações de quebra de pré-requisito para os alunos Daniel José
Kmita (Equações Diferenciais Parciais Não Lineares), Ricardo Machado da Motta
(Equações Diferenciais Parciais Não Lineares), Christian Wagner (Introdução às
Álgebras de Hopf), Francisco Gabriel Klock Campos Vidal (Introdução às Álgebras
de Hopf), Bruna Arielly Schulz (Introdução às Álgebras de Hopf), Felipe Kaminsky
Riffel (Análise Funcional), Daniel Moraes Bergossa (Análise Funcional) e Laura
Ribeiro dos Santos (Fibrados em Variedades Diferenciáveis). Todavia, o Colegiado
entendeu pelo indeferimento dos pedidos dos alunos Eduardo Lopes da Silva
(Análise Funcional), Gearlisson dos Santos Mendonça (Análise Funcional) e Laura
Ribeiro dos Santos (Análise Funcional) recomendando que cursem antes disciplina
do Grupo 1; 8) Foram aprovados os pedidos para que os alunos de Mestrado Felipe
Kaminsky Riffel e Lucas Marcílio Santana pudessem cursar a disciplina de
Doutorado “Métodos Iterativos para Problemas Inversos”; 9) Foram aprovados os
pedidos de validação de proficiência em língua inglesa para os alunos Sofia
Meneghel Silva, Liana Garcia Ribeiro e Francisco Gabriel Klock Campos Vidal. 10)
Foi aprovada a solicitação de validação de proficiência em língua espanhola para o
aluno Francisco Gabriel Klock Campos Vidal; 11) Foi aprovada a solicitação de
defesa de dissertação de Mestrado para o aluno Gabriel Simon Schafaschek. A
defesa ocorrerá na data de 05/09/2024, às 14h30, no Auditório Airton Silva, sendo a
banca composta pelos professores Gilles Gonçalves de Castro (Orientador - UFSC),
Mikhailo Dokuchaev (Membro Externo - USP), Alcides Buss (Membro Interno -
UFSC), Daniel Gonçalves (Membro Interno - UFSC) e Eliezer Batista (Membro
Interno Suplente - UFSC). Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
encerrou a reunião às dezessete horas, da qual eu, Marcelo Pacheco dos Santos,
lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo
Coordenador e demais membros presentes do Colegiado Delegado.

Florianópolis, dezenove de agosto de dois mil e vinte e quatro.

..................................................... .....................................................
Presidente – Douglas Soares Gonçalves Dirceu Bagio

..................................................... .....................................................
Daniel Gonçalves Danilo Royer

..................................................... .....................................................
Cleverson Roberto da Luz Maicon Marques Alves
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Secretário - Marcelo Pacheco dos Santos Pedro Antônio Testoni Júnior
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